



## **В Калуге завершено расследование уголовного дела о совершении убийства в состоянии аффекта**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 72-летнего калужанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

По версии следствия, 28 июня 2020 года мужчина находился у себя дома вместе с женой и 46-летним сыном. Сын обвиняемого, находившийся в состоянии опьянения, вступил в конфликт с матерью, стал применять физическую силу и оскорблять женщину. Мужчина взял находившееся у него на законных основаниях ружья «Сайга», снарядил его боеприпасами и произвел два выстрела в сына. Потерпевшему причинены огнестрельные ранения, которые повлекли его смерть.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

В ходе расследования следователи опросили членов семьи, где произошла трагедия, их друзей, знакомых и соседей, изучили условия их жизни за последние 30 лет, провели многочисленные экспертизы. В результате были установлены все обстоятельства совершенного преступления и предшествующие ему события. По мнению следствия, мужчина схватился за ружье, так как находился в состоянии сильного душевного волнения, или аффекта, вызванном длительной психотравмирующей ситуацией, связанной с поведением его сына. Последний длительное время злоупотреблял спиртными напитками, на фоне этого систематически устраивал скандалы с родителями, применял к ним физическую силу и оскорблял, повреждал имущество в доме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. На настоящий момент это единственное дело по статье 107 УК РФ «Убийство, совершенное в состоянии аффекта», расследованное в Калужской области, в 2019 году в регионе было совершено два таких преступления - в Калуге и Жуковском районе, в 2018 году подобные факты не происходили.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1507715>